

## Козероги на пути к успеху

АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ НА 12–18 НОЯБРЯ



### ОВЕН 21.03–20.04

На этой неделе Овны сумеют найти правильные решения и в частной жизни, и на работе. Отношения с родителями, детьми, вашими близкими будут складываться успешно и беспроблемно. Страйтесь активно участвовать во всем, что происходит рядом: неожиданные события могут изменить ваше положение в лучшую сторону. Благоприятные дни – понедельник, среда и пятница.



### ТЕЛЕЦ 21.04–21.05

В течение этого периода Тельцы подготавливают почву для налаживания хороших отношений с симпатичными им людьми. Есть возможность установить новые связи, получить нужную информацию, но при этом придется несколько поступиться своей самостоятельностью. Не пасуйте перед трудностями: даже в самой сложной ситуации вам в голову будут приходить светлые мысли. Удачный день – вторник.



### БЛИЗНЕЦЫ 22.05–21.06

Близнецам стоит пожертвовать своим свободным временем ради того, чтобы повысить свой профессиональный уровень. Только тогда вы сможете рассчитывать на новые выгодные предложения. Вам предстоит вернуться к разрешению некоторых финансовых проблем. Возможно, вас попытаются втянуть в авантюру, обвести вокруг пальца. Будьте бдительны. Благоприятные дни – вторник и среда.



### РАК 22.06–22.07

Ракам предстоит напряженная неделя. Опираясь на собственную принципиальность и врожденное чувство справедливости, вы сможете доказать свою правоту. Вам предстоит принять ряд ответственных решений, которые способны повлиять на ситуацию в ближайшем будущем. В конце недели существует опасность попадания в двойственную, щекотливую ситуацию. Благоприятные дни – понедельник, вторник.



### ЛЕВ 23.07–23.08

На предстоящей неделе желание улучшить окружающее пространство превратит Льва в невероятно деятельного и энергичного человека. Главное сейчас – найти достойное применение своим силам и успеть сделать как можно больше. С особой щадительностью необходимо подходить к финансовым вопросам, а также к вопросам сохранности своего имущества. Благоприятные дни – понедельник и воскресенье.



### ДЕВА 24.08–23.09

Девы возьмут на себя роль и обязанности миротворцев, способных уладить любой конфликт в коллективе. Обмен идеями и новой информацией поможет вам в полной мере проявить свои способности и таланты. Случайное знакомство может обернуться серьезными отношениями как личного, так и делового характера. Имеет смысл уделить пристальное внимание своим планам. Удачный день – пятница.



### ВЕСЫ 24.09–23.10

Весам предстоит благоприятная неделя, которая призовет их к действию и принесет массу полезного и приятного общения. Не отказывайтесь от возможных встреч. Представителям вашего знака следует проявлять ответственность везде и во всем. Ранее принятые правильные решения укрепят ваш авторитет и повысят влияние в коллективе. Удачный день – четверг.



### СКОРПИОН 24.10–22.11

Родившиеся под знаком Скорпиона смогут добиться большого финансового успеха на предстоящей неделе. Неделя благоприятная, творческая и активная. Вы будете способны развернуть бурную деятельность буквально на пустом месте. С четверга ваши действия станут еще более решительными и продуманными. Окончание недели благоприятно для семейного отдыха. Удачные дни – среда и суббота.



### СТРЕЛЕЦ 23.11–21.12

Стрельцам в первой половине недели лучше полагаться только на собственные силы и не бояться принимать важные решения. Вы способны заглянуть в суть возникающих проблем и благодаря этому найти нужное решение. Существует вероятность возникновения некоторых финансовых затруднений, которые, однако, быстро разрешатся. В семействе кругу возможны некоторые конфликты на почве недоразумений, но все быстро уладятся. Благоприятные дни – пятница и суббота.



### КОЗЕРОГ 22.12–20.01

Козероги, которые ранее проводили активно предварительную работу, на этой неделе смогут вплотную подойти к большому делу. Если вы будете пассивны, можете упустить удачный момент для того, чтобы открыть себе дорогу к будущему успеху. Это удачное время для дружеского или романтического общения. Будьте более чувственны, внимательны к своей второй половине, и она ответит взаимностью. Удачные дни – четверг и суббота.



### ВОДОЛЕЙ 21.01–18.02

В первой половине недели все дела у Водолеев будут складываться весьма удачно, а дружеское участие и советы придутся как раз кстати. Стоит заняться созданием планов на будущее. Период удачен для поисков работы или выполнения своих обязанностей, особенно тех, которые связаны с материальными ценностями. Благоприятные дни – понедельник, пятница, воскресенье.



### РЫБЫ 19.02–20.03

Сейчас Рыбам очень важно осознавать, что у них есть на кого опереться в трудную минуту. Наступает время тесных партнерских отношений. Если вы не сидели сложа руки последние времена, то сможете добиться подлинного успеха. Благоприятные дни – вторник и четверг.

## Фестиваль собирает героев нашего времени ЮНЫЕ ТАЛАНТЫ, НА СТАРТ!



**ЕЖЕГОДНО** на территории России проходят сотни всевозможных детских и юношеских фестивалей. Казалось бы, зачем еще один?

Но первый ежегодный всероссийский фестиваль детского и подросткового творчества «Герои нашего времени» качественно отличается от всего того, что происходило до сих пор в истории фестивалей. Что же у нас нового?

Фестиваль проводится под покровительством администрации Президента Российской Федерации, правительства Москвы, Императорского общества России, агентства специальных проектов. Новая форма организации фестиваля, а его содержание, задачи и цели. Результатом всех фестивалей было выявление и награждение лучших, и на этом их история заканчивалась. Качественное отличие фестиваля «Герои нашего времени» в том, что он открывает его участникам большие возможности для роста и развития своего творческого потенциала. Ставка именно на дальнейшее обучение участников фестиваля.

Это не очередная выставка достижений тех или иных коллективов, это попытка выявления людей, кто видит свое призвание в творчестве.

В нашем городе с 10 по 15 ноября планируется провести отборочные туры фестиваля в номинациях вокал, хореография, мода, театр, оригинальный жанр и изобразительное искусство. Магнитогорцы с 14 до 25 лет могут попробовать свои силы в творческом поединке.

Лучшие получат право представлять свой регион на финале в Москве. Яркое действие с большим количеством участников из разных городов поможет развитию дружеских отношений и культурного взаимодействия между представителями молодого поколения. Важен и обмен опытом между коллективами, руководителями и педагогами, поддержка постоянных творческих контактов между ними, их объединение в рамках фестивального движения.

Жюри в составе высокопрофессиональных специалистов, деятелей культуры, средств массовой информации и звезд эстрады выберут из финалистов тех, кто получит возможность продолжить обучение в РГУКР им. С. Орджоникидзе, каб. № 9, 26. Дополнительная информация по телефонам: 23-52-02, 23-51-88, [www.h-grail.com](http://www.h-grail.com) [info@h-grail.com](mailto:info@h-grail.com). Администрация фестиваля.

Члены в России и за рубежом. Победителей ждут познавательные и обучающие поездки, экскурсии, мастер-классы, тренинги и специальные подарки от жюри и попечительского совета.

Финал фестиваля – только начало большой и увлекательной истории, в которой добро побеждает равнодушные, где становятся бесмысленные политические и национальные распри, где оживают заветные мечты, где обычные мальчишки и девочки становятся героями нашего времени.

Основными задачами фестиваля «Герои нашего времени» являются популяризация детского и юношеского творчества, повышение профессионального уровня детей и молодежи, выявление, изучение творческого потенциала, всесторонняя поддержка перспективной молодежи в области искусств.

Заявки на участие в отборочном туре фестиваля принимают в ДКМ имени С. Орджоникидзе, каб. № 9, 26. Дополнительная информация по телефонам: 23-52-02, 23-51-88, [www.h-grail.com](http://www.h-grail.com) [info@h-grail.com](mailto:info@h-grail.com).

Администрация фестиваля.

## ОХ УЖ ЭТИ РУССКИЕ

### КИНОПРЕМЬЕРА

**У кого что болит, тот о том и говорит:** американцы снимают страшное кино, а мы – жизнерадостное.

Не приведи господи существовать так стабильно и скучно, как выпало американцам. Все эти их сюжеты на тему «спаси человечество» – не от хорошей жизни, поверите. Вернее, от хорошей до тошноты.

На этот раз психиатр и мать-одинокочка Николь Кидман из американской ленты «Вторжение» спасает планету от загадочного космического вируса, поражающего человека во сне. Задача геройни – вместе с сыном прорваться сквозь кордон между больными и здоровыми. Сын теперь не просто ее кровинка – он еще и ходячая вакцина для спасения человечества. Обычный набор ужасов – слизь, плесень, зомбиированная походка, темные комнаты и погони – не позволяют зрителю скучать.

Но скучающей американской жизни все же дала себя знать: американцы от бытового благополучия совсем уж потеряли жизненные ориентиры, если отдали роль бэтмена ребенку. Может, потому и потеряли по сюжету несколько десятков тысяч населения, зараженного вирусом, в то время как могли остановить его наступление еще в первый день. Как? Очень

просто: поручив это пустяшное дело славянам – есть в картине два дипломата из России и Чехии. Вместо этого по сценарию их недальновидно заразили, а значит, устранили чуть ли не первыми, тем самым обрекши человечество на потерю электората. Как говорят братья-славяне, «хучь гирше, або инше».

Создатели новой отечественной ленты «Трое и Снегинка», тоже демонстрируемой в «Современнике», американские проколы учили: ленту построили на идею загадочной славянской души. Только наши парни могут чудить, как тройка друзей в исполнении Ивана Урганта, Даниила Спиваковского и Ивана Стебунова. Сбежать в Москву от украинского папы-магната, невесты и конфетной фабрики в придачу, чтобы жить в общаге и продавать на улице картины, разыграть целый спектакль, чтобы добыть телефон девушки, обжулить в карты военных, чтобы добыть еды, – и это только часть дурачества, на которые запала случайная попутчица со смешной фамилией Снегинка. Надо ли говорить, что так началась большая любовь, которая всех наших героев привела в Голландию? Сколько они там еще начудили – словами не расскажешь, смотреть надо, тем более что актерский ансамбль – вне конкуренции: кроме тройки друзей – Римма Маркова, Богдан Ступка, Ирина Купченко, Михаил Ефремов.

И это наш жизнерадостный ответ американцам с их надуманными космовирусными страхами.

АЛЛА КАНЬШИНА.